
 

 

Správa z Majstrovstiev Európy veteránov  

 

Dátum konania: 12. – 15. júl 2025 

Miesto konania: Santa Susanna, Španielsko 

Kategória: Veteráni (hráči 55+) 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Alena Klimešová 



Slovenská reprezentácia 

Slovenské farby na majstrovstvách Európy veteránov v petangu hájila štvorica skúsených 

hráčov: 

• Peter Anger, Hohenlohe 

• Happy Handlovský, PKP 

• Jozef Karácsony, Slopak 

• Juraj Kersten, Hohenlohe 

• Alena Klimešová, kouč 

• Mária Jajcajová, delegátka 

 

Reprezentačný tím nastúpil proti silnej konkurencii z celej Európy v základnej skupine a 

následne aj v baráži o Pohár národov. 

 

 

 

Výsledky základnej časti 

Slovensko odohralo v základnej časti 5 zápasov so 75 minútovým limitom plus 2 nahodenia s 

nasledujúcimi výsledkami: 

 

 

1. Slovensko – Francúzsko 2:13    

2. Slovensko – Jersey 5:13    

3. Slovensko – Holandsko 0:13    

4. Slovensko – Česko 1:13    

5. Slovensko – Bulharsko 13:7     

 



Prvý zápas odohrali naši veteráni proti Francúzsku, čím si splnili svoje tajné sny a bolo pre 

nich výzvou ukázať to najlepšie, čo v nich je. Do hry nastúpila zostava Peter, Juraj a Happy.  

V prvom nahodení sme viedli 2:0, no potom už mal zápas rýchly spád. Proti francúzskej hre 

sme nemali veľké šance, aj keď chalani ukázali bojového ducha a určite zápas do poslednej 

chvíle nevzdali. Priebeh zápasu: 2:0, 2:5, 2:8, 2:10, 2:13. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druhý zápas proti Jersey nastúpili chalani v pôvodnom zložení Peter, Happy a Juraj a hneď na 

začiatku sa ujali vedenia, ktoré im vydržalo 4 nahodenia. Akonáhle sa Jersey dostalo ku košonu 

našim sa prestalo dariť a Jersey prevzalo vedenie. Dá sa povedať, že ich Jersey preplasovalo. 

Mali sme viac šancí dohádzať gule, ktoré sme nevyužili. V priebehu zápasu sme striedali 

a nastúpil do hry Jozef. Chalanom sa podarilo uhrať ešte jeden, teda piaty bod, ale na Jersey to 

nestačilo. Priebeh zápasu: 2:0, 4:0, 4:1, 4:2, 4:6, 5:6, 5:9, 5: 13. 

 

 



Tretí zápas sme prekvapujúco dostali Holandsko s dvomi prehrami, ktoré patrilo medzi 

favoritov majstrovstiev a na našu veľkú smolu sa práve v zápase proti nám prebrali. Do hry 

nastúpil Jozef, Peter a Happy, ale tento zápas bol od samého úvodu v rukách Holanďanov, 

čomu nasvedčuje aj výsledok 0:13. Peter dal pár pekných plasov, ale na holandskú hru to bolo 

veľmi málo. Veľmi rýchla hra. Priebeh zápasu: 0:4, 0:7, 0:12, 0:13. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Štvrtý zápas do ktorého sme nastupovali so sklonenom hlavou, nám na radosti veľmi nepridal, 

pretože s Čechmi sme sa tiež nedokázali presadiť a podarilo sa nám uhrať až 1 bod. Bol to 

posledný zápas prvého hracieho dňa, do ktorého nastúpili Juraj, Peter a Jozef. Pár dobrých 

plasov od každého hráča nestačilo ani na potrápenie českých hráčov. Priebeh zápasu: 0:2, 0:5, 

0:10, 1:10, 1:13. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Piaty zápas sa odohrával nasledujúci deň ráno, takže chlapci mohli načerpať nové sily, 

pozitívne sa naladiť a spamätať sa zo včerajších prehier, čo sa nám aj konečne podarilo. Síce 

v úvode zápasu prvé 2 nahodenia vyhrávali Bulhari, naši sa však spamätali a začali hrať 

poriadnu hru a prevzali vedenie hneď v 3 nahodení. Na zápas nastúpil Juraj, Jozef a Happy. 

Hneď bolo cítiť aj lepšiu atmosféru v tíme. priebeh zápasu: 0:1, 0:2, 3:2, 3:4, 7:4, 10.4, 10:7, 

11:7, 13:7. 

 

 

 

 

 

 

 

Víťazstvom nad Bulharskom si slovenský tím zabezpečil účasť v barážovej časti o Pohár 

národov.

Baráž – Pohár národov 

V baráži narazilo Slovensko na tím Litvy. Na zápas nastúpili vo výhernej zostave, ktorú však 

počas zápasu vystriedali. Hneď v úvode nám Litva utiekla o 5 bodov a túto stratu sme už 

nevedeli dobehnúť. musím povedať, že Litva mala dobrého strelca, ktorý všetky naše plasy 

vystrelil a nám bohužiaľ počas celého turnaja streľba nevychádzala.  Po bojovnom výkone 

naši reprezentanti prehrali v pomere 4:13, čím sa s turnajom rozlúčili. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zhodnotenie účasti 

Napriek náročnej skupine a nepriaznivým výsledkom slovenský tím predviedol športového 

ducha a odhodlanie. Víťazstvo nad Bulharskom a cenné skúsenosti z medzinárodného podujatia 

budú základom pre ďalší rozvoj veteránskeho petangu na Slovensku.  

Vyhovárať sa na podmienky a terén nemôžeme, nakoľko mali podmienky všetci účastníci 

rovnaké, ale možno sa pod výsledky prvého dňa podpísala aj únava hráčov, pretože v hoteli 

bola súťaž, alebo sústredenie tanečníkov a pod našimi oknami hudba vyhrávala do 3,30 hod. 

ráno.  

Organizácia prebiehala dobre, až na strohé informácie cez whatsapp, čakala by som aspoň 

výsledky jednotlivých zápasov. Hralo sa na dvoch miestach – centrálnom kurte s tribúnami 

a ihriskami pri hoteli, ktoré boli ako sme sa zhodli náročnejšie, vlnité s jemným popraškom, na 

ktorom gule odskakovali. Väčšina hráčov tak používala na týchto ihriskách u nás nepopulárne 

„šúľanie“.  

K organizácii možno ešte len toľko, že bolo podľa mňa nešťastné riešenie organizovať ME 

veteránom v Španielsku počas letnej sezóny s predraženými cenami za ubytovanie, stravu a aj 

letenku ( čo viem porovnať, pretože v tom istom hoteli sme boli na medzinárodnom ženskom 

turnaji mimo sezónu – máj a ceny boli podstatne nižšie), nakoľko časť nákladov si hradí 

účastník sám a pre dôchodcov, čo väčšina veteránov je, je to finančne náročné, nehovoriac 

o teplotách, ktoré my sme mali „našťastie“ okolo 30 stupňov, ale nemuselo to tak byť a myslím, 

že vtedy by to hlavne tí starší zdravotne nezvládali. Určite by stálo za zváženie, sa nad tým 

zamyslieť a niečo v tomto smere podniknúť. To je asi všetko z mojich postrehov ako coucha 

z ME veteránov 2025. 
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